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Disequazioni, domini ed estremi di funzione

Esercizio 1. Determinare il dominio della funzione f1(x)

f1(x) = log

(√
|x + 3|
|x− 3|

− 2

)

e disegnare il grafico di f2(x)

f2(x) =
|x + 3|
|x− 3|

.

Esercizio 2. Date le funzioni

f(x) =
√

3− log2(x2(x2 − 2)) e g(x) = arcsin

(
|x− 1|
1− 2|x|

)
determinarne dominio ed estremi inferiore e superiore. Sono anche minimo e/o massimo?

Esercizio 3. Risolvere le seguenti disequazioni facendo attenzione, dove serve, ai domini delle funzioni
considerate:

(3.a)

∣∣∣∣x− 2

x− 3

∣∣∣∣− |x− 2| < 2

(3.b) ||x− 1| − 1| ≥ 1

(3.c)
√
x− 1−

√
x− 2 < 2

(3.d)
√

4− |x + 3| < 2

(3.e) 2 log(x− 3)− log(3x− 1) > log(1 + x2)

(3.f) 2e2x − 6ex + 3 ≥ 0

(3.g) 2x−13x+1 < 9

(3.h) log 1
2
(x− 1) < log 1

2
(2x− 3)

(3.i) | sinx| ≥
√

3

2

(3.j) sinx + cosx < 1

(3.k)
sin(5x) + sin(3x)

sin(4x)
> 0

(3.l) 3 sinx cosx−
√

3 cos2 x < 3 sinx−
√

3 cosx


